

大家好，金牛君在此为您解读要闻（点击“关注”，知晓每日股市要闻！）

沪指昨日全天维持震荡整理态势，最终小幅收涨0.03%，收报2907.06点。两市合计成交3936亿元，行业板块涨跌互现，钢铁、煤炭等周期股回落，北向资金今日净流入243.63亿元。对于之后配置，金牛君认为调整后可继续增配科技股。从数据上来看，在制造业低迷的背景下，通信电子行业的固定资产投资增速、集成电路产量增速继续提升，全球半导体产业有触底回升迹象，显示TMT行业的高景气。

## 1.虚拟货币被整顿

11月21日、22日，两天内，北京、深圳、上海等地接连发布公告称，将对辖内虚拟货币交易场所等组织全面摸排，一经发现，严肃处置。警方介入相关案件。公开信息显示，近日北京警方一举破获非法数字货币交易所BISS的诈骗案，抓捕犯罪嫌疑人数十人。

『金牛君点评』：近几年，疯狂的ICO、炒币潮，让虚拟货币从备受推崇的黑科技，逐渐演变成传销、诈骗、非法集资的代名词。虚拟货币一直以来都是一个高风险领域：24小时不间断交易，没有涨停板机制，也没有政策管理。这让不少天真的投资者误以为这是一个高收益、低风险的行业。但在金牛君看来，这次的整顿正是为了打击恶人，保护投资者。另外，这也是对区块链这一行业的利好！一是对行业乱象有所遏制，使行业发展更加规范化、合规化、透明化；二是能够起到很好的引导作用，凸显国家对从事正规区块链应用企业的支持。相信区块链真正的价值将随着区块链与实体场景的结合逐步显现！

上翻到顶，点击右上角红色“关注”！提前知晓每日股市要闻！继续往下读！

## 2.农村板块再迎风口

11月26日，中央层面一天就发布了三份关于农村农业的文件，分别是《中共中央国务院关于保持土地承包关系稳定并长久不变的意见》、《关于完善农业支持保护制度的意见》、《关于加强农业科技社会化服务体系建设的若干意见》。

『金牛君点评』：这三份文件直接关系到6亿农民的生计和农村的发展，其中对关系到农村稳定发展的土地承包期问题做出了明确规定，保持土地承包关系稳定并长久不变，第二轮土地承包到期后再延长三十年。从市场的角度来看，每年年底市场的投资风格都会偏向于农村或农业。因为，每年年底一般都会召开中央农村工作会议，而次年初又会下发中央一号文件，大多数时候，也是聚焦农村。从11月26日下发的文件来看，炒作一号文件预期可能已经升温，涉及到农村的五个板块或再度站上风口。

### 3.浙商银行破发

浙商银行的发行价格为4.94元/股，上市首日，浙商银行以4.95元/股开盘，开盘后一度跌至4.88元，之后迅速拉升，盘中最大涨幅为12.96%。截至收盘，浙商银行上涨0.61%，报4.97元，全天成交额达48.25亿元，换手率高达45.84%。不计算交易费用，以收盘价计算，中一签浙商银行仅赚30元。



### 6.全球首条印刷式OLED产线建成

11月26日，由索尼和松下成立的日本面板制造商JOLED举行了“能美事业所”印刷式OLED产线完工仪式。JOLED社长在致词中表示，该产线是全球首条印刷方式的生产线，意义重大。目前正进行样品制作，计划于2020年正式量产。预计未来在高端显示器，医疗显示器，车载等领域都有利用空间。

### 7.下一代互联网建设启动

据报道，负责英国、欧洲、中东和部分中亚地区互联网资源分配的欧洲网络协调中心（RIPE NCC）今日宣布，全球所有43亿个IPv4地址已全部分配完毕，这意味着没有更多的IPv4地址可以分配给ISP（网络服务提供商）和其他大型网络基础设施提供商。相关公司：\$杰赛科技(002544)、\$启明星辰(002439)。